



Под председательством руководителя следственного управления по краю состоялось межведомственное совещание по вопросам противодействия преступности в сфере миграции

22 ноября 2023 года в следственном управлении СК России по Краснодарскому краю состоялось межведомственное совещание по вопросам миграции. Мероприятие прошло по инициативе регионального ведомства СКР. В нем приняли участие врио начальника ГУ МВД России по краю С.А. Воложинов, заместитель начальника УФСБ по краю И.В. Крылов, заместитель Губернатора Краснодарского края А.А. Топалов, руководитель ГУ ФССП по краю - главный судебный пристав Краснодарского края Д.Г. Ткаченко, сотрудники аппарата следственного управления СК России по краю, представители структурных подразделений администрации края, ГУ МВД по краю и военного комиссариата Краснодарского края.

Открывая совещание, А.К. Маслов отметил, что руководство Следственного комитета Российской Федерации уделяет приоритетное значение противодействию росту преступности среди иностранцев и ориентирует регионы активно участвовать в совершенствовании миграционной политики. В своем выступлении руководитель следственного управления по краю отметил, что современные процессы миграции стали одной из ключевых проблем и являются одним из факторов роста социальной напряженности, а также возникновения конфликтов на этнической и религиозной почве. В миграционных потоках высока вероятность проникновения в край членов запрещенных организаций. Наше ведомство заинтересовано в противодействии преступлениям иностранных граждан, выявление, пресечение и предупреждение преступлений экстремистской и террористической направленностей являются одними из приоритетных задач Следственного комитета – отметил глава следственного управления по краю.

Отмечено, что более половины преступного контингента, совершивших преступления и правонарушения в сфере миграционных отношений, прибыли из стран ближнего зарубежья - Армении, Украины, Узбекистана, Таджикистана, Грузии. Следственными органами следственного управления за десять месяцев 2023 года окончено 40 уголовных дел, совершенных иностранными гражданами и лицами без гражданства. Все они направлены в суд с утвержденными прокурором обвинительными заключениями.

При этом, обращаясь к присутствующим, руководитель следственного управления СКР по краю подчеркнул, что главная опасность заключается в том, что даже единичный факт совершения преступления мигрантом может вызвать широкий общественный резонанс.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

В следственном управлении в текущем году активизирована работа по выявлению и пресечению коррупционных проявлений в сфере миграционных отношений. Так, в два раза увеличилось количество возбужденных уголовных дел в отношении должностных лиц, в том числе по фактам получения взяток от иностранных граждан.

Руководителем следственного управления обращено внимание, что наряду с расследованием преступлений мигрантов ведомством будет продолжена практика выявления и привлечения к уголовной ответственности чиновников, содействующих незаконному пребыванию мигрантов на территории Кубани.

О проводимой работе в сфере миграционной политики, противодействию и выявлению преступлений в данной сфере в рамках компетенции сообщили заместитель губернатора Краснодарского края А.А. Топалов, врио начальника управления по вопросам миграции ГУ МВД по краю Д.Б. Килевник, представитель военного комиссариата. Заместитель начальника управления ФСБ по краю И.В. Крылов и врио начальника ГУ МВД России по краю С.А. Воложинов внесли свои предложения о механизме дальнейшей работы.

Участники совещания поддержали предложение, что данная деятельность важна для всех представителей министерств и ведомств, участвующих в совещании, ведь миграционная политика должна быть направлена на законное пребывание и легальную работу иностранцев в сферах деятельности, определенных законодательством, с соблюдением законов Российской Федерации и уважением к традициям и обычаям жителей Кубани.

Руководитель следственного управления по краю отметил, что нелегальная работа мигрантов влияет и на уровень безработицы, препятствует реализации трудовых прав с официальной заработной платой и пакетом социальных услуг жителям края.

Выслушав доклады всех участников совещания, А.К. Маслов подчеркнул необходимость межведомственного взаимодействия в работе по противодействию преступности иностранных граждан и в сфере миграции. *«Необходимо подойти к работе комплексно – устанавливать физических и юридических лиц, которые привлекают иностранных граждан на работу, определять реальную потребность в иностранной рабочей силе и давать оценку деятельности должностных лиц, которые не принимают надлежащих мер по профилактике преступности мигрантов. Также нужно осуществлять проверки обоснованности допуска иностранных граждан к тем или иным работам. Во взаимодействии с силовыми структурами и военными комиссариатами необходимо разработать комплекс мер с целью установления лиц, получивших гражданство Российской Федерации, подлежащих призыву на военную службу и постановке на воинский учет»*- сказал глава регионального ведомства.

По итогам совещания участниками совещания принято решение о подготовке межведомственного соглашения с целью выработки конкретных мер с четкими сроками



исполнения, направленных на повышение эффективности работы по предупреждению правонарушений и преступлений, совершаемых на территории края иностранными гражданами и лицами без гражданства, а также внесению предложения о совершенствовании законодательства.

Изображения



23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1840828>